

Shembull i propozimeve kërkimore

Këtu do të gjeni dy shembuj të propozimeve për kërkime pasuniversitare nga Departamenti i Politikave Sociale dhe Kriminologjisë. Ata të dy japin tregues të mirë të llojeve të gjërave që duhen përfshirë. E para, mbi babanë pas divorcit ose ndarjes, përfaqëson mendimet e para për temën e propozuar, por parashton disa interesa të qarta dhe tregon se si do të lidhet me debatet ekzistuese. E dyta, e cila fokusohet në qeverisjen e policisë, përfaqëson një propozim më të plotë që u zhvillua pasi studenti ishte regjistruar dhe kishte kaluar kohë me mbikëqyrësin duke punuar për idetë dhe metodologjinë. Kjo ju jep njëfarë ideje për nivelin që duhet të synoni (por padyshim sa më mirë të zhvillohet një propozim, aq më mirë, pavarësisht nga çdo ndryshim që mund të dëshironi të bëni në diskutimin me mbikëqyrësit tuaj pas regjistrimit). Ju lutemi përfshini një listë referimi në fund të çdo propozimi.

Propozimi i kërkimit: Shembulli i parë

'Puna në të'

Një eksplorim i perceptimeve dhe përvojave të negocimit të punësimit dhe përgjegjësisë të kujdesit të baballarëve në situatat e bashkëprindërimit pas divorcit/ndarjes.

Prezantimi:

Megjithë rreth tridhjetë vjet kërkime shkencore shoqërore për atësinë dhe mashkullorinë, dhe rritjen e kohëve të fundit në 'dukshmërinë' publike dhe politike të baballarëve, studiuesit kryesorë si Lamb (2004), Morgan (2002) dhe Lewis (2000) vazhdojnë të argumentojnë se kuptimi ynë i përvojave të burrave si baballarë mbetet i kufizuar. "Ka boshllëqe thelbësore në njohuritë tona aktuale rreth atësisë" (Lewis, 2000). Një hendek i tillë është mungesa relative e njohurive empirike mbi përvojat e baballarëve të klasës punëtore. Në terma teorikë, atësia njihet gjithnjë e më shumë si komplekse dhe dinamike, si një identitet dhe një 'praktikë' e cila luhet në një sërë kontekstesh sociale dhe e cila mundësohet dhe kufizohet nga institucionet dhe normat sociale (shpesh kontradiktore). Nevojiten më shumë kërkime që përpiqen të përshkruajnë proceset me të cilat burrat perceptojnë dhe negociojnë identitetin dhe aktivitetin e tyre si baballarë. Për më tepër, një njohje në rritje e rëndësisë dhe 'realitetit' të prindërimit pas divorcit ka përqendruar vëmendjen akademike dhe politike në rolet, përfshirjen dhe identitetin e baballarëve pas divorcit ose ndarjes.

Hulumtimi im do të kontribuojë në një sociologji në rritje të 'praktikës familjare', duke u mbështetur në kërkimet ekzistuese të atësisë dhe duke i shtuar punës depërtuese dhe novatore mbi prindërimin pas divorcit të zhvilluar nga sociologë si Rosalind Edwards, Simon Duncan, Jane Ribbens McCarthy, Carol Smart dhe Judith. Glover. Në mënyra të ndryshme, shkrimtarë të tillë kanë kërkuar të paraqesin një njohuri më të saktë dhe më të bazuar për jetën familjare, së bashku me një hetim kritik si mbi prindërimin bashkëkohor, ashtu edhe, më e rëndësishmja, politikën sociale dhe kornizat ligjore që e rrethojnë këtë. Hulumtimi i tyre thekson dilemat komplekse, shpesh morale, të përfshira në krijimin dhe ribërjen e familjeve (Ribbens McCarthy, Edwards & Gillies, 2003) dhe pohon kreativitetin e anëtarëve të familjes në procese të tilla. Gjithashtu ofrohet një qasje e diskutueshme më konstruktive ndaj divorcit/ndarjes

duke sugjeruar se munda të siguroje një katalizator për të menduar dhe vepruar ndryshe për prindërimin dhe për rolet gjinore. Në këtë mënyrë mund të ndodhë që baballarët e divorcuar/të ndarë, së bashku me shumë nëna të vetmuara, të kenë potencialin (jo domosdoshmërisht me zgjedhje) për të sfiduar modelin e qëndrueshëm gjinor për organizimin e të ardhurave dhe përkujdesjes, dhe për këtë arsye janë të rëndësishëm sociologjikisht dhe politikisht. Studimi im synon të hetojë praktikën dhe proceset e negociimit të përgjegjësive të punësimit dhe përkujdesjes për baballarët e divorcuar ose të ndarë që kanë kujdes të rregullt fizik për fëmijët e tyre. Ai do të fokusohet në përvojat dhe perceptimet e baballarëve në lidhje me rolet dhe identitetin e tyre si baballarë, marrëdhëniet e tyre me fëmijët dhe jetën e tyre të punës.

Pyetje kërkimore:

Në dritën e diskutimit të mësipërm, puna ime synon të kontribuojë në procesin e dokumentimit më të saktë të asaj që familjet dhe anëtarët e familjes 'bëjnë' në të vërtetë si bazë për një politikë sociale më të përshtatshme dhe egalitare dhe të ofrojë një analizë të përvojave dhe praktikës së postit. -divorci/ndarja atësia. Në përgjithësi, pyetjet e mia kërkimore do të organizohen për të hetuar tre fusha kryesore:

1. Puna e babait: Si e përshkruajnë dhe e përjetojnë baballarët punën e të qenit baba pas divorcit/ndarjes? Cilat aspekte të roleve dhe marrëdhënieve të tyre me fëmijët gjenerojnë kënaqësi apo pakënaqësi? Si krahasohet atësia pas divorcit me përvojën para divorcit?

Këto pyetje do të përfshijnë një angazhim dhe vlerësim të hulumtimit aktual mbi atësinë dhe prindërimin pas divorcit.

2. Përshtatja/perceptimi i rolit: Si e negociojnë dhe menaxhojnë baballarët kryerjen e punës së atësisë pas divorcit/ndarjes dhe cilët janë faktorët që ndikojnë në negociatën e tillë? Deri në çfarë mase procese të tilla përfshijnë çështje të identitetit moral, racionalizimit apo paraqitjes?

Këto pyetje do të përfshijnë një shqyrtim dhe aplikim të literaturës filozofike teorike dhe morale mbi gjininë, racionalitetin dhe etikën.

3. Orientimi drejt punësimit me pagesë: Në çfarë mase dhe në çfarë mënyrash e negociojnë burrat orientimin e tyre drejt punësimit me pagesë krahas pozitës së tyre si baballarë? A është divorci apo ndarja një katalizator për të menduar/vepruar ndryshe në lidhje me kombinimin e punësimit të paguar dhe punës përkujdesëse të papaguar?

Këto pyetje do të kërkojnë shqyrtimin e ndikimit të pozicioneve të ndryshme profesionale të burrave së bashku me një ekzaminim të gamës së literaturës sociologjike dhe josociologjike mbi 'ekuilibrin jetë-punë'.

Mbledhja e të dhënave:

Për shkak se njohuritë mbi atësinë pas divorcit/ndarjes janë të kufizuara dhe për shkak të një përkushtimi ndaj një qasjeje të bazuar në prodhimin e njohurive në fushat që kanë të bëjnë me politikat, kërkimi im do të jetë induktiv dhe përsëritës. Ai do të përbëhet kryesisht nga intervista individuale gjysmë të strukturuar me baballarë në situata pas divorcit/ndarjes, në një sërë

profesione, të cilat kanë kujtes të megjithëzimit për temjet e tyre. Ai gjithashtu do të përfshijë me shumicë metoda etnografike, të tilla si vëzhgimi i pjesëmarrësve, diskutimi në grup joformal dhe intervista reflektive, si një mekanizëm për të shpërndarë informacionin dhe për të gjeneruar interes për kërkimin. Një qasje etnografike ofron mundësi të veçanta për t'iu afruar atësisë si një aktivitet rutinë dhe si një aspekt i identitetit, dhe mund të ofrojë mjetet për të eksploruar perspektivat e babait në disa nga kontekstet në të cilat ata jetojnë.

Kampioni im do të përfshijë vetëm baballarët që kanë qenë të divorcuar/ndarë për të paktën një vit, në mënyrë që të jenë të vëmendshëm ndaj shqetësimit emocional të përfshirë në përshtatjen me rolet pas divorcit (Madden-Derdich & Leonard, 2000). Profesionin, kultura organizative dhe statusi i punësimit do të jenë gjithashtu variabla kyçe për të eksploruar orientimin në punë, identitetin e babait dhe nivelet e kontrollit mbi organizimin e të ardhurave dhe përgjegjësisë të kujdesit.

Do të ketë një fokus të veçantë në vetëpunësimin pasi ai zbatohet për një gamë të gjerë profesione, me kultura organizative të ndryshme (gjimore) dhe mund të paraqesë kufizime ose fleksibilitet të veçantë për jetën e punës. Në përgjithësi, unë do të zhvilloj një mostër teorike nga rajoni gjeografik i Anglisë Lindore. Ka një sërë kontekstesh të mundshme për marrjen e pjesëmarrësve për këtë hulumtim. Unë synoj t'i afrohem një sërë organizatash/vendesh pune zyrtarisht, por gjithashtu të përpiqem të zhvilloj një mostër topi dëbore përmes kontakteve të lidhura me punën ose joformale. Kjo mund të më lejojë të angazhoj baballarët përmes mjediseve sociale ose të kohës së lirë. Kjo strategji, në vetvete, mendoj se do të ishte zbuluese për sa i përket shkallës në të cilën atësia përjetohet ose negociohet midis rrjeteve sociale dhe kontekstuale të burrave. Unë kam vendosur gjithashtu disa kontakte fillestare me punëtorët e baballarëve në agjenci të tilla si 'Sure Start' të cilat ka të ngjarë të jenë veçanërisht të dobishme për të arritur baballarët e klasës punëtore.

Analiza e të dhënave:

Në terma të përgjithshëm, tre pyetjet kryesore kërkimore do të ofrojnë një kuadër të rëndësishëm analitik për studimin e të dhënave të mbledhura. Kjo do të kërkojë eksplorimin e dimensioneve strukturore, kulturore dhe subjektive dhe implikimet e materialit të intervistës. Duke qenë se kërkimi im është kryesisht hulumtues dhe i përkushtuar ndaj një qasjeje induktive, analiza e të dhënave do të kërkojë një angazhim të hapur dhe refleksiv me literaturën ekzistuese në mënyrë që të lejojë shfaqjen e koncepteve ose termave të pjesëmarrësve, në vend të një strategjie të 'testimit të teorisë'. Qasja ime analitike atëherë, do të përfshijë shumë nga proceset e përshkruara si "teorizimi i bazuar" (Glaser & Strauss, 1967). Unë synoj të krijoj një përshkrim të proceseve personale dhe praktike të përfshira në përshtatjen me atësinë pas divorcit/ndarjes dhe të zhvilloj një tipologji strategjish dhe/ose orientimesh drejt rroleve të fituesit dhe kujdestarit. Ndonëse mund të mos jem në gjendje të bëj pretendime shumë të përgjithësuara, unë do të ofroj një model(e) për të kuptuar atësinë pas divorcit/ndarjes dhe rëndësinë e saj më të gjerë shoqërore dhe politike, e cila mund të zgjerohet ose zhvillohet. Megjithatë, për shkak të natyrës së saj eksperimentale, unë nuk mund t'i trajtoj të dhënat e mia vetëm si një burim ose si një pasqyrim i një 'realiteti objektiv'. Analiza ime do të duhet të përfshijë kodimin në nivele të ndryshme, si për fenomenin që përshkruhet (atësia) ashtu edhe për këndvështrimin(at) që i japin formë rrëfimit të dhënë. Trajtimi i intervistave si një burim dhe një temë është një tjetër aspekt i një stili kërkimor refleksiv, i cili besoj se është i rëndësishëm dhe i vlefshëm.

Detyrimi për shërbim?

Identitetet konsumatore në qeverisjen policore bashkëkohore

Prezantimi

Një nga çështjet themelore në politikën sociale bashkëkohore është ndryshimi i marrëdhënieve midis shtetit, në përpjekjen e tij për të përmbushur nevojat sociale dhe për të trajtuar problemet sociale, dhe përfituesit e mirëqenies shtetërore.

Lëvizja e kufijve diskursiv midis shtetit dhe qytetarit është pjesë e një procesi të përgjithshëm përmes të cilit arena publike po rikonfigurohet (Lewis, 2000). Formuar nga ideologjia e menaxhializmit – siç u shfaq për herë të parë në vitet 1980 në formën e një Menaxhimi të Ri Publik dhe, më së fundi, përmes agjendës së 'modernizimit' të New Labour- ofrimi dhe ofrimi i mirëqenies është bërë gjithnjë e më i strukturuar në terma të efikasitetit, konkurrencës, partneritetit dhe tregjeve (Clarke, Gewirtz dhe McLaughlin, 2000; Clarke dhe Newman, 1997; Newman, 2000).

Rindërtimi i marrëdhënieve shtet-qytetar po rezulton në rishpikjen e subjektit të mirëqenies si 'konsumator' i shërbimeve. Imazhi i konsumatorit është i origjinës së kohëve të fundit në lidhje me marrëveshjet e mirëqenies sociale (Clarke, 1998) dhe megjithatë si një formë përfaqësimi - *homo economicus* i teorisë neoliberale - ai ka arritur një pozicion dominimi.

Një nga qëllimet kryesore të këtij propozimi të doktoraturës është të shqyrtojë ndryshimin e imazhit të 'njerëzve' dhe vendin e tyre në lidhje me mirëqenien sociale.

Kryqëzimi i 'rindërtimit të mirëqenies' dhe 'konsumerizmit' mund të eksplorohet nëpërmjet një sërë fushash politikash (p.sh. shërbimet shëndetësore, arsimit, puna sociale, e kështu me radhë). Ky propozim do të fokusohet në një fushë të caktuar, përkatësisht policimin. Hulumtimi synon të shqyrtojë zhvillimin e marrëdhënieve konsumatore në polici. Është konceptuar si një eksplorim i mënyrës sesi 'konsumatori' si një formë imazhi funksionon simbolikisht, duke përfaqësuar një sërë marrëdhëniesh që lidhin policinë me 'popullin' dhe shtetin. Çështja e rindërtimit të identiteteve policore nëpërmjet imazheve konsumatore, të artikuluar nga Menaxhimi i Ri Publik dhe ideologjitë e modernizimit, përfaqëson një nga çështjet më qendrore për policimin dhe megjithatë ka marrë shumë më pak vëmendje sesa rëndësia e tij meriton (McLaughlin dhe Murji, 2001).

Fokusi empirik i hulumtimit do të jenë strategjitë e drejtësisë restauruese, siç artikulohej nga Policia e Luginës së Thames. Zhvillimet e fundit në drejtësinë restauruese përbëjnë një riorganizim rrënjësor në praktikën policore, duke rezultuar në një qasje më holistike dhe me shumë nivele (duke përfshirë të gjitha format e 'konsumatorëve' të policisë, duke përfshirë viktimat, shkelësit, familjet, autoritetet lokale dhe anëtarët e komunitetit të biznesit). Në këtë drejtim, Thames Valley ofron një rast unik të një 'modeli' të vetëquajtur të policimit modern dhe konsiderohet të jetë një nga forcat më novatore në vend (shih, për shembull, programin e tyre *Restorative Justice*, 2001). Në lidhje me këto reforma të fundit në organizimin e policisë – me ndryshime politike, praktike dhe politikash – ky projekt kërkimor është domosdoshmërisht ndërdisiplinor në qasje, i përfshirë në terrenin ku takohen politika sociale, shkenca politike dhe kriminologjia.

Kontributi teorik

Ky propozim ka të bëjë me natyrën e policimit si formë dhe vend qeverisjeje, i përfshirë në ndërtimin e identiteteve konsumatore. Ai do të analizojë kalimin nga *policia* në *polici*. Këto reforma, që rezultojnë nga strategjia e New Labour për partneritetet ligjore për parandalimin e krimit, kanë çuar në shfaqjen e një tipologjie të re të policimit (Loader dhe Walker, 2001). Në këtë model të ri të "sigurisë në komunitet" të udhëhequr nga "shërbimet", policia ndan ekspertizën, informacionin dhe burimet me një rrjet të autoriteteve lokale, shërbimeve të provës dhe autoriteteve shëndetësore, në koordinim me biznesin lokal dhe grupet e komunitetit. Marrëdhënie të tilla të reja – të formësuara nga një mjedis diskursiv neo-liberal, në të cilin shërbimet e kontrollit të krimit janë bërë gjithnjë e më shumë të komodifikuara (Johnson, 1992; Loader, 1999) – kanë çuar në vështirësi në identifikimin e diçkaje të shënuar qartësisht si 'policim'. Një numër autorësh kanë ekzaminuar bazat teorike të kësaj qasjeje të re ndaj policimit, megjithatë pak nga mënyra e hulumtimit aktual empirik është bërë në këtë fushë.

Me idenë e "partneritetit" që shfaqet si qendrore (dmth. si rezultat i Aktit të Krimit dhe Çrregullimit 1998), ky propozim ka të bëjë me policimin si një strategji e 'qeverisë së bashkuar'. Në vijim të punës së Foucault (1975, 1994), hulumtimi do të theksojë rëndësinë e të menduarit për policimin si një formë qeverisjeje; pra si një ansambël kompleks, i kontestuar dhe i brishtë që synon të formësojë forma të sjelljes midis popullatës më të gjerë. Më e rëndësishmja, si një hetim në rjetin e marrëdhënieve të pushtetit, hulumtimi do të shqyrtojë qeverisjen në shumë nivele të policimit: aspektet e ndërlidhura strukturore dhe institucionale të organizimit dhe praktikës së policisë (p.sh. në aspektin e politikave kombëtare dhe ofruesve lokalë, dhe nga rruga të projektimit, menaxhimit dhe zbatimit).

Qëllimet dhe objektivat e kërkimit

Qëllimi i përgjithshëm:

Ky kërkim kërkon të hetojë teknikat përmes të cilave policia bashkëkohore krijon, rregullon dhe lidh subjektet si konsumatorë, dhe kombinimet e veçanta të fuqisë, njohurive dhe ekspertizës mbi të cilat mbështeten teknikat e tilla të policisë (Neocleous, M., 2000).

Objektivat specifike:

- Të analizojë tensionet në qeverisjen e policisë, duke u fokusuar në format konfliktuale të imazheve në riorganizimin ndërmjet policimit si 'forcë' dhe si 'shërbim' (Waddington, P., 1999).
- Të shqyrtohet policimi si një mënyrë e qeverisjes në shumë nivele, duke marrë parasysh efektet e reformave të fundit në kuptimin e vetëdijes së identitetit të policisë si një formë konsumi.
- Të eksplorojë në mënyrë empirike marrëdhëniet e ndërsjella ndërmjet policisë, 'popullit' dhe shtetit nëpërmjet funksionimit të drejtësisë restauruese.

Metoda:

Ky projekt do të avancojë një metodologji etnografike, duke kombinuar një seri qasjesi cilësore të thelluara (Hammersley, 1995; Hammersley dhe Atkinson, 1995). Në fazën e parë: (1) dokumentet e politikave, (2) legjislacioni përkatës dhe (3) shtypa politike pas shfaqjes së formave të reja të policimit do të analizohen. Më pas, një numër fokus grupesh në Milton Keynes dhe zona të tjera të Policisë së Luginës së Thames do të mbahen me qëllim që të konstatohet niveli i pranimit kulturor dhe besimeve rreth qasjes konsumatore të udhëhequr nga shërbimi (Westmarland, 2001). Një seri e gjerë intervistash 'të hapura' do të vazhdojë më pas me oficerët e lartë të policisë dhe lojtarët e tjerë kyç, të tillë si anëtarët e Autoritetit të Policisë Lokale (Sapsford, 1996). Faza përfundimtare e kërkimit do të përbëhet nga periudha të konsiderueshme të kërkimit vëzhgues të punës së policisë, përmes hetimit të programit të Drejtësisë Restorative të Policisë së Luginës së Thames.

Mundësia:

Aktualisht ekziston një dritare specifike mundësish për këtë projekt. Puna nuk është vetëm në kohën e duhur në termat e saj, në atë që ndryshimet që shqyrton kanë nevojë për analiza rigoroze, por edhe për sa i përket aksesit në një forcë kyçe policore me një shef policie me reputacion për të qenë shumë inovativ dhe mendimtar. Shefi i ri i policisë së Luginës së Thames, Peter Neyroud, përveç shefave të policisë lokale në Milton Keynes dhe Aylesbury janë të gatshëm t'i lejojnë aplikantit të kërkimit qasje në të dhënat dhe vëzhgimet e oficerëve dhe burimeve të tjera të nevojshme për të përfunduar projektin. Si e tillë, do të ishte e dobishme të shfrytëzohet sa më shumë nga kjo ofertë unike përpara se universitetet/kërkuesit e tjerë të shfrytëzojnë mundësinë.

Çështjet etike:

Duke pasur parasysh natyrën e këtij projekti, ka disa konsiderata etike që duhet të merren parasysh. Në radhë të parë, të gjithë pjesëmarrësit do të trajtohen me respekt dhe mirësjellje. Do të miratohet një strategji e 'pëlqimit të informuar', me qëllimin dhe metodat e hulumtimit që t'u bëhen të qarta të gjithë pjesëmarrësve. Do të sigurohet konfidencialiteti dhe anonimiteti i të anketuarve individualë dhe do të kërkohet pëlqimi që intervistat të regjistrohen audio. Më në fund, një raport - që detajon disa rezultate të projektit - do t'i ofrohet Policisë së Luginës së Thames.

Kategoritë tematike:

Hulumtimi i propozuar përshtatet në prioritetet tematike të Disiplinës së Politikave Sociale (shih faqen e internetit të Universitetit të Hapur, 2003). Tema e qeverisjes në shumë nivele është qendrore për këtë hulumtim, ku marrëdhëniet e ndërsjella ndërmjet strukturave dhe proceseve të policisë do të konsiderohen në drejtim të riorganizimit në rrjedhshmërinë e rrjeteve të energjisë të përfshira në projektimin, menaxhimin dhe ofrimin e shërbimeve policore. Qeverisja me shumë nivele do të eksplorohe nëpërmjet analizës së politikës së 'partneritetit', e cila është pjesë e angazhimit të Laburistëve të Rinj për modernizimin e shërbimeve publike (shih, për shembull, Letra e Bardhë e Modernizimit të Qeverisë, 1999). Në këtë drejtim, qeverisja në shumë nivele shërben si një tregim për të kuptuar ndryshimin e marrëdhënieve në mirëqenien sociale në përgjithësi (Newman, J., 2001) dhe më konkretisht, tensionet komplekse brenda dhe ndërmjet niveleve të ndryshme në aparatin e 'qeverisë së policisë'. Ky hulumtim do të mundësojë gjithashtu një kuptim më të madh se si kontrolli i dizajnit organizativ të policisë dhe bashkë-

shugurimi për funksionet ideologjike të konsumizmit, në kontekstin social të ndërrjes së shtetit të mirëqenies britanike.

Orari

Tetor 2003 – Maj 2004: (1) Rishikim i gjerë i literaturës mbi qeverisjen, konsumizmin dhe reformat aktuale në polici; (2) Rregulloni specifikat në lidhje me aksesin.

Qershor 2004 – Shtator 2005:

(1) Ndërmarrja e një sërë fokus grupesh në zonat e Policisë së Luginës së Thames për të përcaktuar nivelin e pranimit kulturor dhe besimeve në lidhje me qasjen konsumiste ndaj policimit;

(2) Intervistat me individë kyç në lidhje me pikëpamjet e tyre mbi natyrën, zbatueshmërinë dhe dëshirueshmërinë e policimit të orientuar nga konsumatori;

(3) Vëzhgimi i punës së policisë, përmes hetimit të strategjive të drejtësisë restauruese të Luginës së Thames.

Tetor 2005 – Shtator 2006:

Shkrimi i hulumtimit.

Referencat

Zyra e Kabinetit, (1999), *'Modernising Government'*, Cm 4310, Londër, *The Stationary Office*.

Clarke, J. (1998) *'Konsumerizmi'*, në Hughes (ed), (1998), *Imagining Welfare Futures*, Routledge.

Clarke, J., Gewirtz, S. & McLaughlin, E. (eds.), (2000), *Menaxherializmi i ri, Mirëqenia e Re? Sherebela*.

Clarke, J. dhe Newman, J. (1997), *The Managerial State*, Sage.

Foucault, M. (1975), *Disiplina dhe Ndëshkimi*, Penguin.

Foucault, M. (1994), *Fuqia*, Penguin.

Hammersley, M. (1995), *The Politics of Social Research*, Sage.

Hammersley, M. dhe Atkinson, P. (1995), *Etnografia: Parimet në praktikë*, Routledge.

Johnson, L. (1992), *Rilindja e policimit privat*, Routledge.

Lewis, G. (2000), *Hyrje: Zgjerimi i imazheve të politikave sociale*, në Lewis, G., Gewirtz, S. dhe Clarke, J. (2000), *Rethinking Social Policy*, Sage.

Loader, I. (1999), *'Kultura e konsumatorit dhe komodifikimi i policimit dhe sigurisë'*, *Sociologji*, 33/2: 373-92.

Loader, I. dhe Walker, N., (2001), *'Policimi si një e mirë publike: Rindërtimi i lidhjeve ndërmjet policisë dhe shtetit'*, në *Kriminalistika Teoretike*, 5(1): 9-35, Sage.

- McLaughlin, E. dhe Muiji, R., (2001), *Lidhjet e shumtura dhe drejtuesit e reja: neo-liberalizmi, menaxhimi i ri publik dhe 'modernizimi' i Policisë Britanike*, në Stenson, K., dhe Sullivan, R. , (eds), (2001), *Crime, Risk and Justice*, Willan.
- Neocleous, M., (2000), *The Fabrication of Social Order: A Cultural Theory of Police Power*, Pluto Press.
- Newman, J., (2000), 'Përtej Menaxhimit të Ri Publik? Modernizing Public Services', në Clarke, et al, (eds.) *New Managerialism, New Welfare?*
- Newman, J., (2001) *Modernizing Governance: New Labour, Policy and Society*, Sage.
- Sapsford, R., (1996), *Studimi i krimit dhe drejtësisë penale*, Sage.
- Policia e Luginës së Thames, (2001), *Drejtësia Restorative: Një qasje e ekuilibruar*.
- Waddington, P., (1999), *Policing Citizens*, UCL Press.
- Westmarland, L., (2001), *Gjinia dhe policimi*, Willan.